
Reserva cancelada, pero todavía de vacaciones

El 22% de los campistas ha reservado o había reservado uno o más 

campings para el 2020. El 20% canceló la reserva. Esto no significa 

que estos planes de vacaciones caigan en el agua. Casi el 59% de 

ellos indica que todavía se pondrá en camino. Sólo el 12% indica 

que no acampará en absoluto en el 2020; esto concierne sólo a 5 

campistas. 

Los planes de vacaciones modificados

Los campistas que no reservaron, pero que tenían planes de 

vacaciones en mente, en gran parte planean irse de vacaciones. 

Sólo el 6% indica que cancela sus planes de vacaciones y no se irá 

de vacaciones en 2020.

Planes de los que no reservan 2020

957 encuestados 

Los planes de acampada de Francia

¿Los campistas se van de vacaciones este año? Esta infografía contiene los 

resultados de la investigación de ACSI sobre las intenciones de acampar de los 

campistas de Francia. Un total de 957 campistas franceses participaron en la 

encuesta.

El 62% tiene su propia autocaravanaEl 34% tiene su propia caravana

¿Planea acampar en el 2020?

  Si 

  No

  Ya no lo sé

   No sé todavía si voy a cambiar mis planes de vacaciones

  He cancelado mis planes de vacaciones y no voy a irme

   He cambiado mis planes de vacaciones 

   Tengo la intención de llevar a cabo mis planes de vacaciones
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Acogida positiva

Muchas agencias de viajes y campings ofrecen un voucher de viaje en lugar 

de un reembolso si las vacaciones no pueden seguir adelante. El estudio 

preguntó si el campista está de acuerdo con la afirmación "Entiendo si, dada 

esta situación excepcional, un camping me ofrece un voucher para el pago 

(inicial) en lugar de un reembolso". El 55% está de acuerdo (completamente) 

con la declaración. El 33% está en desacuerdo (completamente) con la 

declaración.

Destino - el propio país ahora es más popular

También en términos de destino, los deseos de los campistas franceses han cambiado. El propio país se ha vuelto aún 

más popular: hay un traslado de todos los países a Francia.

Intención de acampar - países 2020

  Totalmente de acuerdo

  De acuerdo     

   Neutral

  En desacuerdo      

   Totalmente en desacuerdo

Período - traslado al otoño

¿Cuáles fueron originalmente los meses de camping más populares y cuáles son los favoritos ahora? La investigación 

muestra que los campistas inicialmente querían acampar principalmente en junio, julio, septiembre y octubre. Esto se ha 

trasladado ahora a septiembre.

Intención de acampar - meses 2020
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